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Lukuvuosi 2024-25 on 
loppusuoralla ja koulunväki 
kirmaa ansaitulle kesälomalle 
lauantaina 31.5.2025
 
Kulunut lukuvuosi on ollut työntäyteinen 
monenlaisineen muutoksineen ja tulevakin lukuvuosi 
2025-26 tuo uudistuksia perusopetukseen. 

Kuluneen lukuvuoden suurimpana muutoksena 
voidaan vieläkin pitää oppilashuoltotoiminnan 
”organisointia” hyvinvointialueen kanssa (Pohde). 
Tässä asiassa riittää töitä vielä seuraavallekin vuosille. 

Mennyt lukuvuosi sisälsi muutoksia ruotsin kielen 
opiskeluun. Yläkoulun oppilailla oli jokaisella 
vuosiluokalla (7-9-lk) yksi tunti ruotsia enemmän 
verrattuna aikaisempaan vuoteen. 
Tuntimäärien lisäykset valtion taholta jatkuvat 
ja ensi lukuvuodelle on määrätty kaksi lisätuntia 
äidinkieleen ja yksi matematiikkaan. Opetuksen 
tavoitteita ei lisätä ja tuntien halutaan vahvistavan 
oppilaiden perustaitoja alakoulussa.

Lukuvuoden 2025-26 aikana perusopetuksen 
oppimisen ja koulunkäynnin tuki uudistuu. Tälle 
muutokselle on annettu vuoden siirtymäaika, jonka 
aikana kuntien tulee päivittää opetussuunnitelmat 
oppimisen tuen osalta. Tämänkin uudistuksen 
tavoitteena on auttaa oppilaita ja tukea oppimista 
ongelmatilanteissa.

Perusopetuslaki tuo muutoksia myös koulun 
järjestyssääntöihin ensi syyslukukauden alusta. 
Koulujen tulee huomioida puhelimien käyttö ja 
säilytys koulupäivän aikana. Puhelimien ja muiden 
mobiililaitteiden käytön rajoittamisen halutaan 
varmistaa, että jokainen lapsi ja nuori voi keskittyä 
oppimiseen ja saa työrauhan.

Opetushallitus suosittelee, että koulut kieltäisivät 
järjestyssäännöissään mobiililaitteiden käytön 
kokonaan ruokailun aikana ja välituntien ja siirtymien 
ajaksi sekä muuna opetuksettomana aikana. 

Oppitunneilla puhelinta saisi käyttää opettajan 
luvalla oppimiseen, terveydellisistä syistä tai 
oppimisen apuvälineenä. Hailuodossa lähdetään 
heti syksystä liikkeelle siitä, että koulussa ei käytetä 
mobiililaitteita.

Ajatuksena on, että syksyn ensimmäisessä 
vanhempainillassa näistä muutoksista käydään 
keskustelua.

Kiitokset kaikille yhteistyökumppaneille kuluneesta 
lukuvuodesta ja hyvää kesää!

Jukka Kodis
Rehtori

Kunnassa tehtävä hyvinvointityö 
on suunnitelmallista

Kuntalaisten hyvinvoinnin edistäminen 
on yksi kunnan tärkeistä tehtävistä. Tärkein 
hyvinvointityötämme ohjaava asiakirja on 
Hailuodon hyvinvointisuunnitelma 2024–2025. 
Hyvinvointisuunnitelma on käsitelty tänä 
keväänä sivistys- ja hyvinvointilautakunnan sekä 
kunnanhallituksen kokouksissa ja se julkaistaan 
kunnan nettisivulla kunnanvaltuustolle esittelyn 
jälkeen.
 
Hyvinvointisuunnitelmassa on kuvattuna asukkaiden 
hyvinvoinnin edistämisen nykytila, tarpeet, 
tavoitteet ja toimenpiteet. Toimenpiteet toteutuvat 
osana kunnan perustoimintaa sitä kehittäen sekä 
yhteistyötä eri toimijoiden kuten hyvinvointialueen, 
järjestöjen ja vapaaehtoisten kuntalaisten kanssa 
vahvistaen. 
 
Yhteistyössä suunniteltuja ja toteutettuja 
toimenpiteitä ovat olleet muun muassa vierailut 
ja yhteisruokailut osana asukastuvan toimintaa, 
hyvinvointikyselyiden toteuttaminen, sekä 
hyvinvointia edistävät tapahtumat, kuten Arjen 
turvallisuuden edistämisen viikko ja Muista 
hyvinvointisi -kiertue.
 
Laajan hyvinvointikertomuksen valmistelu 
seuraavalle valtuustokaudelle on käynnissä. Eri 
ikäisiä kuntalaisia on osallistettu kevään aikana 
hyvinvointitiedon tulkintatyöpajoihin, joissa on 
tunnistettu ikäryhmittäisiä hyvinvoinnin edistämisen 
painopisteitä. Hyvinvointikertomuksesta saatavaa 
tietoa voidaan hyödyntää kuntapäätöksenteon 
tukena.

Mervi Pirkola
Hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen 
koordinaattori
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HAILUODON KIINTEÄ YHTEYS -ALLIANSSIN MUODOSTAVAT:

Seuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi/hailuoto   hailuotokiintea

HAILUOTO

OULU 27

Hailuodon kiinteä yhteys
Hankkeen kuulumisia

Kiinteän yhteyden työmaalla rikottiin toukokuussa Suomen ennätys. 
Riutun sillan 737-metrinen kansi on Suomen suurin yhtenäisenä 
valettu betoninen siltakansi. Valuun kului 7 300 kuutiometriä 
betonia ja viisi vuorokautta. 

KUUKAUDEN TYÖMAAKUVA
Riutun sillan kannen valu kesti viisi vuorokautta.

sillan jänneteräkset jännitetään. Sitten pure-
taan valun muotti ja rakennetaan sillan kaiteet 
sekä pintarakenteet. Työpenkereen purkutyö 
aloitetaan kesän aikana.

Ennen Riutun sillan valmistumista suurimmat 
valetut betoniset siltakannet Suomessa ovat 
kahdessa 500 metriä pitkässä Laitaatsalmen 
sillassa Savonlinnassa.

oitava betonimassan lämpötilan kohoaminen. 
Sillan kannen raudoitusten lomassa kulkee 
jäähdytysputkistoja. Jäähdyttämällä estetään 
se, ettei betonimassa kuumene kovettuessaan 
liikaa. Tämän mittaluokan valussa jäähdy-
tyksen merkitys korostuu”, Riutun sillan pää-
suunnittelija Ville Vuorio AFRY Finland Oy:stä 
sanoo.

Betonin tilavuus pienenee sen kovettuessa ja 
veden haihtuessa. Sen aiheuttama halkeilu 
estetään raudoituksilla. 

Kannen valun jälkeen jännitys- ja jäähdytys-
putket injektoidaan eli täytetään betonilla ja 

Lue lisää toukokuun 
uutiskirjeestä:

Riutun sillan kansi valettiin 
yhtäjaksoisesti, kahdessa 
vuorossa vuorokauden ympäri. 
Hommissa oli samaan aikaan 
parikymmentä henkilöä.

”Valutyönä tämä on kooltaan 
omaa luokkaansa. Kyseessä on 
tiettävästi Suomen kaikkien ai-
kojen suurin siltavalu ja tärkeä 
vaihe koko hankkeessa”, Väylä-
viraston projektipäällikkö Jukka 
Päkkilä toteaa.

Jäähdytystä ja raudoitusta

”Betonivalutyössä on huomi-
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Hailuodon kesäkauden avajaiset 
7.6.2025

Hailuodon Kesäkauden avajaiset järjestetään tänä vuonna yhdettätoista kertaa! Tervetuloa mukaan avaamaan Hailuodon
huikeaa kesäkautta 2025! 

Ohjelmaa riittää aamusta iltaan ympäri saarta, tutustu tarjontaan tästä:

Kylätalo pääkauppa/Panimon pihapiiri:
Klo 12.00 Galleria Luodossa Tikkuröijynäyttelyn avajaiset, Galleria Peräkamarissa Päivi Kuusiston taidenäyttelyn

avajaiset. 
Klo 13.00-15.00 Taimien vaihto, Luonnonsuojeluyhdistys myy linnunpönttöjä ja Hailuodon Luonto -lehtiä.
Klo 19.00 Viuhkatanssiryhmä Viuhkea:n ja Ilmavirta duon musiikkiesitys. Kesto noin 15min, Panimon piha.

Saarenkartano:
Klo 14.00-15.00 Historiahetki:  Ritva Rundgren kertoo Hailuodon historiasta ja asukkaat voivat muistella heille

merkityksellisiä paikkoja kuvien pohjalta.  

Kunnantalo:
Klo 11.00-13.00 Jäätelökesä kunnantalolla:  Kaikkien suut makeaksi jäätelövaunusta, lapsille kivaa yllätysohjelmaa! 

Kahvila Loma & K-Marketin piha:
Klo 10.00-15.00 Kujalan Burgerirekka K-Marketin pihassa.

Klo 16.30 Katri Kaverisen grafiikan näyttely: Matkamuistoja -avajaiset.
Klo 18.00 Terassitanssit.

Klo 20.00 Bingoilta .

Salen piha:
Klo 11.00-15.00 Marttojen lettukahvila auki.

Klo 11.00-15.00 Hailuodon koulun vanhempainyhdistyksen varainkeruu  leirikoulua ja luokkaretkeä varten: myynnissä
kakkutukun keksejä ja karkkeja, Pandan lakuja sekä pyykkipulveria.

Klo 11.00-17.00 Kesäkahvila Luovon leivos auki. Nuoret 4H-yrittäjät pitävät kahvilan lisäksi päivän aikana kepparikisat.

Marjaniemi:
Majakka avoinna la-su klo 12-14 (10e/5e/25e), myös majakkatuotteita myynnissä.

Café Kaijan syntymäpäiväjuhla: Kaikki ruoka –10 % koko päivän, juomatarjouksia, illan esiintyjänä "Paikallinen mies".
Avoinna siihen asti kun porukkaa riittää! 

Kirkko:
Klo 15.00-16.00 Kulttuurikeskusyhdistyksen järjestämä konsertti: esiintyjinä Väinö Tuonela, Teemu Pyhtilä, Sinikka Ala-

Leppilampi ja Tiina Saukkoriipi-Haapala.

Muualla saaressa: 
Klo 10.30 Marjaniemen merenneito tervehtii saareen tulijoita, Hailuodon lauttaranta
Klo 10.00-18.00 Kesäkahvila Tuulesta temmatun kirpputorin avajaiset, Luovontie 1112

Klo 11.00-15.00 Heikkisen Haka auki: Mustajalan aitassa myytävää, verstaassa avoimet ovet, vielä kotona olevat eläimet
katseltavissa. Myös syötävää tarjolla. 

Klo 12.00-14.00 Kittilännurkan Niittyateljeen Kevätnäyttely, esillä Anne Junnikkalan, Anna-Liisa Piekkolan, Sisko
Mustosen ja Kaija Suomelan töitä. Avajaisten yhteydessä pientä tarjottavaa! Kittiläntie 138 a
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Hailuodon seurakunnan kesätapahtumia

su 1.6. klo 10 Suvivirren sunnuntai
la 7.6. klo 15 Kesäkauden avauskonsertti

to 12.6. klo 18 Helmi-ilta: Taizelauluja ja rukoushelmiä
su 15.6. klo 18 Gospel-messu

la 21.6. klo 10 Juhannuskirkko vanhan kirkon raunioilla

su 22.6. klo 10 Kansanlaulukirkko Kniivilässä
klo 18 Kesämusiikkia ja yhteislauluja

su 6.7. klo 12 Tikkuröijymessu vanhan kirkon raunioilla
klo 18 Urkukonsertti

Hailuodon musiikkipäivät: lisätietoja hailuodonmusiikkipaivat.fi
ti 29.7. Hailuodon musiikkipäivien konsertteja
ke 30.7. Hailuodon musiikkipäivien konsertteja

pe 1.8. Hailuodon musiikkipäivien konsertti
la 2.8.Hailuodon musiikkipäivien päätöskonsertti

su 3.8. klo 12 Barokkimessu

la 9.8. Tarinoiden saari -tapahtuma, lisätietoja myöhemmin
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12:00
13:00

Tikkuröijymessu vanhan kirkon raunioilla
Kahvit srk-salissa

13:00
13:10
13:15
13:45
14:15

14:45

15:1515:15
15:45
16:00

Tervetuloa Tikkuröijypäiville 
Tikkuröijytanssi, 3.-4-luokkalaisia
Tikkuröijyn uudistuotteiden esittely (tekijät esittelevät)
Millaista on suunnitella neuleita, Maarit Lehto, Tornio
Lampaiden kasvattajan ilot ja haasteet, Vanhalan 
lammastila, Johanna Alamikkotervo, Tervola
Suomalaisen lampaanvillan mahdollisuudet, Anni Suomalaisen lampaanvillan mahdollisuudet, Anni 
Laitinen ja Jenni Vanhanen, Nummela
Parsimistyöpaja, Taito Pohjois-Pohjanmaa, Oulu
Tikkuröijyn uudistuotteiden palkintojen jako
Tikkuröijytanssit

Aamupala hotellissa
Aamujooga hiekkarannalla, Elina Kaisanlahti, Oulu 
Neulotaan yhdessä hiekkarannalla
Lounas hotellissa 

08:00
09:00
10:30
12:00

Tervetuloa ja Hailuodon esittely, majakan juurella
Neulotaan yhdessä hiekkarannalla
Iltapala ja savusauna Liiterissä

18:00
18:30
20:30

| MarjaniemiTikkuröijyretriitti* 

*maksullinen

| Panimon pihaPäätapahtuma 

Su 6.7.

La 5.7.

Pe 4.7.

— 
4. — 6.7.
2025
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HAILUOTO-SEURAN 
KESÄN 2025 TAPAHTUMAT

Kesäkuu
7.6. klo 12 Tikkuröijynäyttelyn ja Päivi Kuusiston 
näyttelyn avajaiset, Galleria Luoto ja Galleria 
Peräkamari, Luovontie 231
klo 13 – 15 Taimien vaihto, Pääkaupan etupiha, 
Luovontie 231
8. – 30.6. klo 11 – 17 Päivi Kuusiston näyttely, 
Galleria Peräkamari
8. – 30.6. klo 11 – 17 Tikkuröijynäyttely, Galleria 
Luoto

Heinäkuu
1. – 31.7. klo 11 – 17 Esko Pitkäsen näyttely
	        Galleria Peräkamari
1. – 31.7. klo 11 – 17 Tikkuröijynäyttely
	        Galleria Luoto
4. – 6.7.   Tikkuröijypäivät
4. – 5.7.   Tikkuröijyretriitti, Marjaniemi 
	        (maksullinen, ennakkoilmoittautuminen)
5.7. 	 klo 14 Päätapahtuma Pääkaupan ja Panimon 	
	 piha, Luovontie 231 & 233
6.7.	 klo 12 Tikkuröijymessu, vanhan kirkon raunio
6.7.	 klo 13 Kahvit, srk-sali
19.7.	Hyvän Tuulen Mylly, Myllytie
	 klo 13 Heinänteko
	 klo 15 Myllynkääntö ja yhteislaulutilaisuus

Elokuu
1. – 31.8. klo 11 – 17 Helena Vähäsöyringin näyttely
			     Galleria Peräkamari
1. – 31.8. klo 11 – 17 Tikkuröijynäyttely
			     Galleria Luoto

Syyskuu
Hautausmaakävely
Syysretki
Tikkuröijypiiri aloittaa kokoontumiset

TIKKURÖIJYRETRIITIN 4. – 5.7. 
ILMOITTAUTUMINEN
Osallistumismaksu
Ilman yöpymistä 80 €
Sisältää retriittiohjelman, iltapalan, savusaunan, 
uinnin ja aamujoogan.

Yöpyminen, aamupalan ja lounaan kanssa
•	 Torni (6 hlöä) 140 €
•	 Aitta (4 hlöä) 135 €
•	 Aitta 2 hlöä 145 €

Retriittiin otetaan 25 hlöä 
ilmoittautumisjärjestyksessä.

Ilmoittaudu info@hailuoto-seura.fi 3.6. mennessä.
Maksa 3.6. mennessä Hailuoto-seuran tilille 
FI43 5030 0740 0091 40, kirjoita viestiin Retriitti.

TIKKURÖIJYKILPAILU
Suunnittele uusi tuote Tikkuröijyn pohjalta ja tule 
esittelemään valmis tuote Tikkuröijypäiville 5.7.

Materiaali on vapaavalintainen.
Kilpailun sarjat:
1. alle 12-vuotiaat
2. yli 12-vuotiaat
Pääpalkinto 1. sarjassa on 100 € ja 2. sarjassa 150 €. 
Palkinnot ovat lahjakortteja Oulun Taito Shoppiin.

Lisätietoja antaa
Anne-Maria Haapala, Hailuoto-seuran pj.
info@hailuoto-seura.fi 050 569 3565

Kyläkauppapäivä 14.6. 
Sale tarjoaa grillimakkaraa ja mehua 

klo 9-15. Lisäksi luvassa myös 
kesäistä arvontaa. 

Tervetuloa!

72 tuntia on viranomaisten ja 
järjestöjen varautumissuositus 
kotitalouksille
Esimerkiksi pitkittynyt sähkökatko voi aiheuttaa ti-
lanteen, jonka takia yhteiskunnan tarjoamat palvelut 
häiriintyvät tai jopa keskeytyvät.

Kodeissa tulisi varautua pärjäämään itsenäisesti 
ainakin kolme vuorokautta häiriötilanteen sattues-
sa. Olisi hyvä, jos kotoa löytyisi vähintään kolmeksi 
vuorokaudeksi ruokaa, vettä ja lääkkeitä. Olisi myös 
tärkeää tuntea varautumisen perusteet eli tietää esi-
merkiksi, mistä saa oikeaa tietoa häiriötilanteessa ja 
miten pärjätä kylmenevässä asunnossa.

Kotitalouksien omatoiminen varautuminen on suuri 
apu yhteiskunnalle ja ennen kaikkea ihmiselle itsel-
leen. Siksi kannattaa varautua häiriötilanteisiin. 

Lue lisää ja varaudu: 72tuntia.fi

mailto:info%40hailuoto-seura.fi?subject=
mailto:info%40hailuoto-seura.fi?subject=
http://72tuntia.fi
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7. – 30.6.2025 

PÄIVI KUUSISTO 

LUOTOA 
 

 

 

 

 

KLO 11-17

20
25

7/6 31/8
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Hailuodon kirkon ovet avoinna

•	 pe 6.6. klo 11-13, musiikkituokio klo 12.00
•	 pe 20.6. klo 11-13, musiikkituokio klo 12.00
•	 su 22.6. klo 11-15
•	 pe 27.6. klo 11-13, musiikkituokio klo 12.00
•	 su 29.6. klo 11-15
•	 pe 4.7. klo 11-13, musiikkituokio klo 12.00
•	 su 6.7. klo 11-15
•	 pe 11.7. klo 11-13
•	 su 13.7. klo 11-15
•	 pe 18.7. klo 11-13, musiikkituokio klo 12.00
•	 su 20.7. klo 11-15
•	 pe 25.7. klo 11-13, musiikkituokio klo 12.00

Muina aikoina esittelyn voi tilata seurakunnalta. Ryhmälle tilatusta esittelystä, 
joka sään salliessa sisältää käynnin hautausmaalla, perimme 80 euron maksun.

Yhteydenotot: Seija Helomaa, seija.helomaa@evl.fi
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HYVÄ HERRASVÄKI,
HIPSTERIEN JOKAVUOTINEN SUOSIKKIFESTIVAALI BÄTTRE 
FOLK JÄRJESTETÄÄN JÄLLEEN HEINÄKUUN PUOLIVÄLISSÄ MAR-
JANIEMESSÄ.

FESTIVAALIYLEISÖÄ ON TULOSSA JÄLLEEN SAAREEN RUNSAASTI JA 
TÄMÄ SAATTAA NÄKYÄ MATKAILUPALVELUIDEN LISÄÄNTYNEENÄ KY-
SYNTÄNÄ. FESTIVAALIBUSSIJÄRJESTELYJEN ANSIOSTA LAUTTARAN-
NAN TILANTEEN TULISI VASTATA KUITENKIN NORMAALIA HELTEISTÄ 
HEINÄKUISTA VIIKONLOPPUA.

FESTIVAALILIIKENNE KOHDISTUU PÄÄOSIN MARJANIEMEEN, JONNE 
AUTOILUA SUOSITTELEMME VÄLTTÄMÄÄN TAPAHTUMAN AIKAN, SILLÄ 
MARJANIEMEEN JOHTAVA TIE RUUHKAUTUU FESTIVAALIN AIKANA.

LIIKENTEENOHJAAJAMME PITÄVÄT KUITENKIN HUOLEN KAIKKIEN 
TURVALLISUUDESTA.

FESTIVAALILLA KÄYTETÄÄN ÄÄNENTOISTOLAITTEITA PERJANTAINA 11.7. 
JA LAUANTAINA 12.7.

ÄÄNENPAINEENTARKISTUKSIA SUORITETAAN JO TORSTAINA 10.7. ÄÄ-
NENTOISTOLAITTEIDEN KÄYTTÖ PÄÄTTYY VIIMEISTÄÄN KLO 24:00.

FESTIVAALIN TILAPÄINEN LEIRINTÄALUE LÖYTYY SUMPUSTA JONNE 
OHJAAMME LEIRIYTYJÄT. HAILUODOSSA EI OLE VIRALLISTA LEI-
RINTÄALUETTA, MUTTA TEEMME PARHAAMME MEILLE OSOITETUILLA 
RESURSSEILLA.

HAILUOTOLAISILLE ON PERINTEISESTI VARATTU PIENI ERÄ LIPPUJA. 
LIPUT OVAT MYYNNISSÄ K-MARKETISSA JA PANIMOLLA NIIN KAUAN 
KUIN NIITÄ RIITTÄÄ.

KAIKKIIN FESTIVAALIIN LIITTYVISSÄ ASIOISSA MEILLE VOI LÄHETTÄÄ 
PALAUTETTA OSOITTEESEEN INFO@BATTREFOLK.FI

MUKAVAA KESÄÄ TOIVOTTAEN,

BÄTTRE FOLKIN JÄRJESTÄJÄT

BÄTTRE FOLK TIEDOTTAA

KUNTATIEDOTE
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MUSIIKKIA

90505 MUSIIKKILEIKKIKOULU 
12.9.–18.11., Ti 17.30–18.15, Hailuodon koulu 
Milagros Samanamud Loli, Hinta 30 €, Ilm. 25.8. mennessä. 

90510 PIANO
2.9.–18.11., Ti 13.30–17.00, Hailuodon koulu
Milagros Samanamud Loli, Hinta 71 €, Ilm. 25.8. mennessä

90515 VIULU 
1.9.–17.11., Ma 13.30–17.00, Hailuodon koulu 
Sinikka Ala-Leppilampi, Hinta 71 €, Ilm. 25.8. mennessä.

90520 NÄPPÄRI RYHMÄSOITTO-OPETUS 
1.9.–17.11., Ma 17.00–18.00, Hailuodon koulukeskus
Sinikka Ala-Leppilampi, Hinta 71 €, Ilm. 25.8. mennessä. 

90530 YKSINLAULU
2.9.–18.11., Ti 13.30–17.30, Hailuodon koulu
Milagros Samanamud Loli, Maksu 71 €, 
Ilm. 25.8. mennessä.

KÄDENTAITOJA
90650 RAKU-KERAMIIKKA
9.–23.8., Hailuodon koulukeskus 
Raija Vainionpää, Hinta 26 € (sis.poltot), 
Ilm. 3.8. mennessä.

90655 KERAMIIKKA - KELLONTEKO 
13.9.–9.10., Hailuodon koulukeskus 
Raija Vainionpää, Hinta 35 €, Ilm. 31.8. mennessä.

90660 JOULUINEN KERAMIIKKA
15.11.–3.12., Hailuodon koulukeskus
Raija Vainionpää, Hinta 26 € (sis. poltot), 
Ilm. 7.11. mennessä.

90680 PUUTYÖ
2.9.–18.11., Ti 18.00–20.15, Hailuodon koulukeskus 
Teemu Pyhtilä, Hinta 56 €, Ilm. 29.8. mennessä.

www.vuolleoulu.fi/kurssit

Lisätietoja kursseista 
ja ilmoittautuminen

verkkokaupassamme:

LIIKUNTAA

90705 PILATES
3.9.–19.11., Ke 17.00–18.00, Hailuodon koulu 
Jenni Lamminmäki, Hinta 35 €, Ilm. 27.8. mennessä. 

90710 LEMPEÄ JOOGA 
1.9.–17.11., Ma 17.45–18.45, Hailuodon liikuntasali 
Miia Haanpää, Hinta 35 €, Ilm. 25.8. mennessä.

90720 VOIMAJOOGA 
2.9.–18.11., Ti 18.00–19.00, Hailuodon liikuntasali 
Miia Haanpää, Hinta 35 €, Ilm. 26.8. mennessä. 

90745 PUMPPIJUMPPA
7.8.–16.10., To 17.45–18.30, Hailuodon liikuntasali 
Emmi-Maria Hämäläinen, Hinta 35 €,  Ilm. 14.8. mennessä.

90740 TOIMINNALLINEN TREENI 
7.8.–16.10., To 18.45–19.45 Hailuodon liikuntasali 
Emmi-Maria Hämäläinen, Hinta 35 €, Ilm. 14.8. mennessä.

90730 KEHONHUOLTO 
7.8.–16.10., To 19.45–20.30, Hailuodon liikuntasali 
Emmi Hämäläinen, hinta 35 €, Ilm. 14.8. mennessä.

90750 AIKUISTEN
TELINEVOIMISTELU/STREET WORKOUT
3.9.–19.11., Ke 18.00–19.30, Hailuodon koulu
Jenni Lamminmäki, Hinta 35 €, Ilm. 27.8. mennessä.

Oppimisen iloa ja harrastamisen riemua aivan kaikille! 

Huom! Kurssimaksu maksetaan ilmoittautumisen yhteydessä. (Kurssimaksuja ei laskuteta).

Hailuodon kansalaisopiston kurssit 
SYKSY 2025

Opintotoimisto: p. 08 555 4060, opisto@vuolleoulu.fi, www.vuolleoulu.fi

Hailuodon kansalaisopisto

Ilmoittautuminen alkaa ma 9.6. klo 12. 
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Muutoksia kesäajan palveluissa
HAILUOTO 

Sosiaali- ja terveysaseman vastaanotto on 
kiinni 30.6.–27.7. Vastaanoton puhelinnumero 
toimii normaalisti puh. 08 669 0250 ma–to  
klo 8–16, pe klo 8–15.  

Hoitotarvikejakelu on kiinni 30.6.–27.7.  
Huomioi tämä hoitotarvikkeita tilatessasi. 
Kiireellisissä hoitotarvikeasioissa sulkuaikana 
yhteys vastaanotolle ks. tiedot edellä. 

Hammashoitola on kiinni 7.7.–4.8. Kiireellinen 
hammashoito Kempeleen hammashoitolassa 
puh. 08 669 2711 ma–to klo 7.30–16,  
pe klo 7.30–15.    

Neuvola on kiinni 23.6.–3.8. Kiireellisissä 
asioissa yhteys Kempeleen neuvolaan  
puh. 08 669 2710 ma–to klo 8–11. 

Sosiaali- ja terveyskeskukset ovat kiinni 
juhannusaattona 20.6. 

Digitaalinen sote-keskus on avoinna Pohteen 
verkkosivuilla ma–pe klo 7–21 sekä viikon­
loppuisin ja arkipyhinä klo 8–18. 

Pohteen puhelinvaihde puh. 08 669 9500  
ma–pe klo 7–19.  

Pohteen neuvontapalvelu puh. 08 669 9600 
joka päivä klo 8–18. 

Jos sosiaali- ja terveyskeskus on kiinni,  
saat neuvoja Päivystysavusta puh. 116 117.  

Sosiaali- ja kriisipäivystys on aina avoinna 
puh. 044 703 6235. 

Hätätilanteessa soita aina 112. 
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Hailuodon kuntatiedote 4.6.2025

Tärkeät yhteystiedot
Varaa aika kunnan työntekijälle etukäteen 
joko puhelimitse tai sähköpostilla.

Kunnanvirasto 044 4973 500 
Sähköposti kunnanvirasto@hailuoto.fi 
Tiedotteet  tiedote@hailuoto.fi

Päiväkoti OnnenSaari 044 4973 531

Hailuodon esikoulu 040 4879 967

Hailuodon koulu 040 6837 506

Hailuodon kirjasto 044 4973 565

Vapaa-aikasihteeri Petri Partala 044 4973 566

Kiinteistöpäällikkö Petri Kallioniemi 040 6835 750

Hailuodon paja Pertti Tero 044 4973 509

Hailuodon digituki Jere Kangas 040 1527 588

Palvelualueasiantuntijat  
Kirsi Nevala, Elinvoimainen saari 040 5412 472
Riitta Tero, Oppiva Saari 040 6837 506

Kunnanjohto 
Maarit Alikoski, kunnanjohtaja 040 6836 522
Markku Maikkola, tekninen johtaja 044 4973 510
Jukka Kodis, rehtori 040 6713 662
Timo Viitanen, päiväkodinjohtaja 044 4973 530

Maaseutupäällikkö 
Ulla Kokko 040 6248 073

Koordinaattori 
Hyvinvoinnin ja terveyden edistäminen 
Mervi Pirkola 040 6503 072

Maankäytön suunnittelija 
Hannu Saunaluoma 040 5129 716

Hailuodon vesihuolto 
Häiriö-, vika- ja ongelmatilanteet
040 0683 105

Työntekijöiden sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@hailuoto.fi

Opetushenkilökunnan sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@edu.hailuoto.fi

WWW.POHDE.FI

Hailuodon sosiaali- ja terveysasema  
Hailuodon, Kempeleen, Limingan, Oulunsalon ja  
Kaakkurin sosiaali- ja terveyskeskusten ajanvaraus uusi  
puh. 08 669 0250 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15. Jätä  
takaisinsoittopyyntö. Hailuodon sosiaali- ja terveysasema 
toimii ajanvarauksella.

Näytteenotto  Hailuodon sosiaali- ja terveysasemalla 
torstaisin. Varaa aika vastaanoton numerosta, ks. tiedot 
edellä. Kiireettömään näytteenottoon voidaan ohjata 
myös mantereelle. Varaa aika NordLabin näytteenottoon  
puh. 020 619 8019 tai nordlab.fi. Tarvitset lähetteen.

Hailuodon hammashoitola   
Ajanvaraus puh. 044 497 3545 ti–to klo 8.15–16.  
Ma ja pe kiireellinen hoito Kempeleen hammashoitolassa 
puh. 08 669 2711 ma klo 7.30–16, pe klo 7.30–15. 

Hailuodon äitiys- ja lastenneuvola, ehkäisyneuvola, 
kouluterveydenhuolto  Ajanvaraus puh. 044 497 3543  
ti klo 11.30–12.30 ja to–pe klo 7.30–8.00  

Lapsiperheiden ja aikuisten sosiaalipalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11  

Päihdepalvelut   
Päihdetyöntekijä puh. 040 318 7081 ma–pe klo 8–16 

Mielenterveyspalvelut, Hailuoto  
Psykiatrinen sairaanhoitaja paikalla keskiviikkoisin  
puh. 050 375 0713 

Ikäihmisten Aino-neuvonta puh. 08 669 1010 ma–pe  
klo 9–12 ja klo 13–14

Aino-neuvonnan chat Digitaalisessa sote-keskuksessa 
ma-pe klo 9–12 ja klo 13–15 

Ikäneuvola  Puh. 040 351 0801 ma–pe klo 8–9 

Omaishoidon keskus  Puh. 08 669 2045 ma-pe klo 9–11 

Vammaispalvelut  
Ensiarviotiimi puh. 044 703 5275 ma–pe klo 9–16  
Henkilökohtaisen avun keskus puh. 08 669 2040  
ma–pe klo 9–15 
Vammaispalvelujen chat Digitaalisessa sote-keskuksessa 
ma–pe klo 9–12 

Fysioterapeutti  Puh. 044 497 3546 ti–ke klo 8.15–16  

Uniapnea  Ks. vastaanoton numero 

Palvelukoti Saarenkartano  Hoitajat puh. 044 497 3550  

Kotihoito  Hoitajat puh. 044 497 3555 klo 7–21

Yhteystietoja

Digitaalinen sote-keskus on avoinna Pohteen  
verkkosivuilla ma–pe klo 7–21 sekä viikonloppuisin ja 
arkipyhinä klo 8–18. 
Pohteen neuvontapalvelu puh. 08 669 9600 joka päivä 
klo 8–18. 
Pohteen puhelinvaihde puh. 08 669 9500 ma–pe  
klo 7–19. 
Jos sosiaali- ja terveyskeskus on kiinni, saat neuvoja 
Päivystysavusta puh. 116 117.  
Sosiaali- ja kriisipäivystys on aina avoinna  
puh. 044 703 6235.   
Hätätilanteessa soita aina 112.
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